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            02  апреля 2018 года                                                                    №    50

«О весеннем двухмесячнике по благоустройству

и санитарной очистке в Кырлыксом сельском

 поселении»

  На сновании Распоряжения МО «Усть-Канский район» от 26.03.2018 года № 163 «Весенний двухмесячник по благоустройству и санитарной очистке в МО «Усть-Канский район», в целях улучшения санитарного состояния, благополучия населенного пункта и мест массового отдыха населения:

1.Объявить весенний двухмесячник по санитарной очистке и благоустройству населенного пункта с1 апреля по 31 мая 2018года.
2.Рекомендуем руководителям всех организаций учреждений Кырлыкского сельского поселения всех форм собственности:

а) проведение с 1 апреля по 31 мая 2018г. весеннего двухмесячника по санитарной очистке и благоустройству населенного пункта, провести субботники с привлечением населения, предприятий, организаций, учреждений:
б) в период двухмесячника принять меры по улучшению благоустройства и санитарного состояния, обеспечению чистоты и порядка в населенном пункте, ликвидации несанкционированных свалок и мусора, в том числе вдоль региональных и межмуниципальных дорог.

     в) принять меры по предотвращению и привлечению к административной ответственности за нарушение порядка содержания. Загрязнения фасадов домов, прилегающих улиц, дворовых территорий в соответствии с Законом Республики Алтай о 24 июня 2003 г.№ 12-8 «Об административных правонарушениях в Республике Алтай»
      3.Рекомендовать руководителям учреждений и организаций всех форм собственности и гражданам обеспечить:

а) надлежащее санитарное содержание и благоустройство землевладений, прилегающих к жилым и общественным зданиям и сооружениям территорий, а также закрепленных территорий,своевременную очистку их от мусора.

4.Контроль за исполнением настоящего Распоряжения оставляю за собой

Глава администрации

Кырлыкского сельского поселения                                     В.Т.Байрышев

